



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 1 (Innenstadt)	09.06.2011	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

Brunnen in der Innenstadt Anfrage der SPD vom 10.02.2011, AN/0370/2011

1. Welche von der Stadt zu unterhaltenden und zu betreibenden Brunnenanlagen in der Innenstadt sprudeln und welche nicht?
2. Welche finanziellen Mittel sind für Instandsetzung und Betrieb nötig, um die stillgelegten Brunnen zum Sprudeln zu bringen?

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

Die Stadt Köln hat z.Z. in der Innenstadt folgende Anzahl von Brunnen zu unterhalten und zu betreiben: 46

Hiervon sprudeln zu Zeit: 27

Die kürzestmögliche Inbetriebnahme von weiteren Brunnen, insgesamt ist bereits beauftragt (auf der Grundlage des Finanzausschusses vom 23.5.2011) 10

Eine Anzahl von weiteren Brunnen ist z. Z. außer Betrieb wegen Sanierungs-/Reparaturbedürftigkeit, insgesamt 7

Weitere Brunnen sind z.Z. noch außer Betrieb wegen eines Platzumbaues und wegen des U-Bahnbaus, insgesamt

Eine detaillierte Auflistung aller Brunnen der Innenstadt ist als Anlage beigefügt.

zu 2.:

Die für Instandsetzung und Betrieb der z.Z. noch außer Betrieb befindlichen, vorgenannten Brunnen notwendigen Finanzmittel werden z.Z. von der städtischen Gebäudewirtschaft ermittelt.